

فیلم‌های نوروزی شبکه ۳ سیما

تصویر کوتاه

جمشید مشایخی

و تاریخ شفاهی سینمای ایران

جام جم: تاریخ شفاهی سینمای ایران که به نیت و ضبط تصویری خاطرات و تجربیات دست اندر کاران سینمای ایران اختصاص دارد، به جمشید مشایخی، بازیگر پیشکسوت سینما و تئاتر رسید. به گزارش روابط عمومی موزه سینما، مشایخی در این برنامه که به صورت ویدئویی ضبط و در موزه سینما نگهداری می‌شود، خاطرات بازیگری خود در سینما و تئاتر را بیان کرده است.

وی می‌گوید: «کار اصلی بازیگری من در سینما در اصل یک کلاس درس بود و جالب‌ترین کارم در فیلم «خشت و آینه» به کارگردانی ابراهیم گلستان بود که برای یک سکانس، روزهای بیشماری تمرین می‌کردیم.»

این بازیگر برجسته سینما بخش دیگری از خاطرات جالب خود را بازی در فیلم «قصیر» می‌داند و می‌افزاید: «سعی کردم در فیلم «قصیر» از شخصیت و کاراکتر غلامرضا تختی الهام بگیرم و در طول فیلم همواره آن مرحوم که به او علاقه فراوانی داشتم و دارم، مدنظرم بود.»

آغاز هفته فیلم انجمن دفاع مقدس

فارس: با نمایش فیلم «درباره‌الی» هفته‌فیلم انجمن سینمای انقلاب و دفاع مقدس که اختصاص به نمایش فیلم‌های منتخب جشنواره بیست و هفتم فجر خواهد داشت از امروز آغاز خواهد شد.

در اولین روز از نمایش فیلم‌های منتخب بیست و هفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم فجر سینمای انقلاب و دفاع مقدس، فیلم سینمایی «درباره‌الی» به کارگردانی اصغر فرهادی از ساعت ۱۹ امروز در سالن یک سینما فلسطین روی پرده خواهد رفت.

در دومین روز این هفته فیلم، فیلم سینمایی «تردید» به کارگردانی واروژ کریم مسیحی که توانست به عنوان بهترین فیلم جشنواره بیست و هفتم شناخته شود، فردا ساعت ۱۹ در سینما فلسطین نمایش داده خواهد شد.

همچنین فیلم «کودک و فرشته» به کارگردانی «مسعود نقاش‌زاده» چهارشنبه ۲۱ اسفند ساعت ۱۹ و «پنالتی» به کارگردانی آنتونیو منچینی پنجمین فیلم ۲۲ اسفند ساعت ۱۹ در سینما فلسطین روی پرده خواهد رفت.

راه‌اندازی انجمن سینمای جوانان سودان

مهر: انجمن سینمای جوانان سودان با الگوبرداری از سازمان تشکیلاتی انجمن سینمای جوانان ایران و با حضور ناصر باکیده راه‌اندازی شد.

انجمن سینمای جوانان سودان با الگوبرداری از سازمان تشکیلاتی انجمن سینمای جوانان ایران و با حضور ناصر باکیده، مدیرعامل انجمن سینمای جوانان ایران، اسدالله‌اعلی عضو هیات مدیره سینمای جوان و ابراهیم تجدد علیزاده کارشناس ارشد سینمای جوان در خارطوم راه‌اندازی شد.

جورج کلونی در آخرین روز سال

جام جم: پخش فیلم‌های سینمایی شبکه ۲ سیما از سه شنبه ۲۷ اسفند آغاز می‌شود. در این روز فیلم «پاندای کونگ فوکار» ساعت ۱۶ به نمایش در می‌آید و فیلم «راه حل نهایی» ساعت ۱۷:۳۰ روی آنتن این شبکه می‌رود. در روزهای ۲۸، ۲۹ و ۳۰ اسفند هم به ترتیب فیلم‌های توطئه و کلاه چرمی‌ها به نمایش در می‌آید. در این فیلم جورج کلونی نقش اصلی را بازی می‌کند. از دیگر فیلم‌هایی که در ایام نوروز از شبکه ۲ پخش می‌شود، می‌توان به دنیای بدون مرز، ماه روی سکو، بازگشت، تجارت جهانی، من و شیطان و ... اشاره کرد.

گروه رسانه: شبکه ۳ سیما قصد دارد در ایام نوروز تعدادی از فیلم‌های شناخته شده سینمای ایران و جهان را به آنتن پخش بپردازد.

«شوالیه تاریکی» یکی از این فیلم‌هاست که قرار است در ایام نوروز، از این شبکه پخش شود. این فیلم را کریستوفر نولان ساخته و در آن به ایفای نقش هیث لجر بازیگرانی بوده‌اند که در آن به ایفای نقش پرداخته‌اند. شوالیه تاریکی یکی از آن فیلم‌های بنام است که مدتی پیش، بر پرده سینماهای جهان بود. بنام در پی مبارزه با تبهکاران در شهر گوتهم است که سر و کله تبهکاری روانی به نام «وکر» پیدامی‌شود، او یادوستانش تصمیم می‌گیرند بنام را به قتل برسانند و در این راه، راشل نامزد بنام را به گروگان می‌گیرند. این شبکه همچنین قصد دارد فیلم «رفیق بد» ساخته عباس احمدی مطلق را نیز نمایش دهد. در این فیلم که ایرج طهماسب، حمید جبلی، هما روستا و ژاله صامتی بازی کرده‌اند، داستان حبیب روایت می‌شود که پس از سال‌ها به ایران بازمی‌گردد و سراغ دوست قدیمی‌اش، عزیز که در یک آسایشگاه روانی بستری است، می‌رود. عزیز حرف نمی‌زند و حبیب را نمی‌شناسد، به توصیه پزشک، حبیب به تعریف ماجرای دوستی خود و عزیز در حضور او می‌پردازد.



فیلم «شوالیه تاریکی»

از پرواز، بازیگر اصلی نمایش اعلام می‌کند که حاضر نیست آنها را همراهی کند.

«دار و دسته فوتبالیست‌ها» نیز فیلمی است که می‌توانید در این ایام از این شبکه ببینید. در یک مرکز بازموزی جوانان، سرپرست مرکز که از قهرمانان سابق فوتبال بوده، تصمیم می‌گیرد تیمی تشکیل دهد. دواین جانسون، اسکاٹ کالدول، لئون ریپی بازیگران این فیلم به کارگردانی فیل جوانو بوده‌اند.

«ده رقصی» هم عنوان فیلمی ایرانی است که آن را همایون اسعدیان کارگردانی کرده و در آن، جواد رضویان، بهوش بختیاری و مهران رجبی به ایفای نقش پرداخته‌اند. فیلم داستان یک دزد خرده‌پا

اعلام برنامه‌های نوروزی رادیو جوان



گروه رسانه: صبح دیروز مسعود احمدی، مدیر رادیو جوان در آخرین نشست خبری سال ۸۷ به معرفی برنامه‌های نوروزی این رادیو پرداخت.

به گزارش خبرنگار ما، مدیر رادیو جوان ضمن اشاره به برکات اعیاد سال ۸۸، تقارن تاریخ ۸۸۸۸ با میلاد باسعادت امام رضا(ع) اعلام کرد که رادیو جوان برنامه ویژه‌ای به همین مناسبت از ابتدای فروردین تا پایان ماه

و میلاد باسعادت امام رضا(ع) تدارک دیده است. وی یادآور شد که یکی از شاخص‌ترین برنامه‌های نوروزی که پخش آن از ۱۵ اسفند آغاز شده است، «نفس عمیق» است که این برنامه در طول ایام با گزارش‌های جذاب خود از منطقه شلمچه و دهلاویه سعی دارد زیبایی‌های بهاری و مناطق سیاحتی را با خاطرات معنوی دفاع مقدس و یادگارهای زیبای این زمان زنده نگاه دارد. «نفس عمیق تا ۱۵ فروردین هر روز به مدت ۹۰ دقیقه پخش می‌شود. همچنین «سیمرغ» یکی دیگر از برنامه‌های نوروزی است که از اول فروردین تا بعد از انتخابات پخش می‌شود و به جذابیت‌ها و فرهنگ اقوام ایرانی می‌پردازد. سیز در سیز برنامه دیگری است که به مدت ۶۰ دقیقه و با موضوع فرهنگ بهار در آیات و روایات در ایام نوروز پخش می‌شود. برنامه نشانی بهار هم با اجرای مهران دوستی به مدت ۱۲۰ دقیقه، تقارن ۲ ربیع را معنا و تفسیر می‌کند؛ بهار طبیعت و بهار معنویت ربیع‌الاول که جوان‌ها به‌ناشاط باشد و هم معنویت را درک کند. مژده فروردین و شایرک‌های مسافر از دیگر برنامه‌های رادیو جوان در نوروز ۸۸ است. احمدی همچنین با اشاره به فرارسیدن ۲۱ اسفند، سالروز سیزدهمین سالگرد تأسیس شبکه جوان از برگزاری جشن بزرگ رادیو جوان در تالار بزرگ وزارت کشور خبر داد و گفت: قرار است به مناسبت سی‌ویکمین سالگرد پیروزی انقلاب از ۳۱ برگزیده این رادیو تقدیر شود.



فیلم «پنهان»

به نام فیروز سیزده را روایت می‌کند که به نحسی معروف است، او ناخواسته درگیر سرت‌حرفه‌ای یک فرش‌فروش می‌شود. این فیلم در ایام عید پخش خواهد شد. همچنین فیلم «همسر دلخواه من» نیز در نوبت نمایش این شبکه قرار گرفته است. داستان این فیلم درباره فرامرز ولیلی است که پس از گذشت ۱۱ سال زندگی مشترک تصمیم به متارکه می‌گیرد. ابوالفضل پورعرب، فاطمه گودرزی بازیگران این فیلم هستند. «مردی به نام ییپ» هم عنوان فیلمی است که در عید نوروز پخش خواهد شد. این فیلم بر اساس سرگذشت «یب» من «اولین استاد هنرهای رزمی که روش ینگ چان را آموزش داد، ساخته شده است. ویلسون ییپ، کارگردانی این فیلم را

ساخت سریال زندگی اولین سفیر پیامبر به مدینه

گروه رسانه: مدیر شبکه جهانی سحر از ساخت مجموعه تلویزیونی اولین سفیر پیامبر به مدینه در قالب ۱۳ قسمت خبر داد.

به گزارش فارس، مرتضی شمس‌ی گفت: سال گذشته برخی از برنامه‌هایی که در شبکه جهانی سحر تولید شده بودند، مورد توجه و استقبال مخاطبان قرار گرفتند که از جمله آنها می‌توان به انیمیشن کودک و اشغالگر اشاره کرد. کار دیگری نیز به نام «شکار رویاه» داریم که بتازگی به پایان رسیده و موضوع آن درباره انرژی اتمی و تلاش اسرائیل برای حذف دانشمندان ایرانی است که در قسمت مروری بر آثار ایران به جشنواره فجر راه پیدا کرد.

گفتنی است چندی پیش مجموعه انیمیشن کودک و اشغالگر از طرف صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران طی مراسمی به کودکان غزه اهدا شد.

سینما ۲۰۰۹

«همکار قدیمی» صدرنشین گیشه کره جنوبی فارس؛ مستند بر سر صدای کره‌ای در کمال حیرت همگان، صدرنشین جدول هفتگی فروش سینماهای کره جنوبی شد. «همکار قدیمی» در شرایطی رتبه اول جدول فروش را در این کشور آسیایی کسب کرده که چندین هفته از اکران عمومی آن می‌گذرد و برخلاف دیگر فیلم‌های صدرنشین جدول گیشه، یک محصول جدید سینمایی نیست. همکار قدیمی که با هزینه‌ای اندک تولید شد، هفته گذشته بیش از ۴۱۹ هزار تماشاچی را در کره جنوبی به داخل سالن‌های نمایش کشاند.

بازسازی کمدی «مرگ در مراسم تدفین»

ایستاد کمدی امرگ در مراسم تدفین» با حضور بازیگرانی چون ترسی مورگان و مارتین لاورنس بازسازی می‌شود. این پروژه سینمایی توسط شرکت‌های فیلمسازی اسکرین گمز و سیدنی کیمبل اینترتینمنت تولید و تهیه خواهد شد. پیش از این حضور بازیگرانی چون کریس راک، لورن تادوین، ران گلاس، دنی گلوور و جیمز مارسون در این فیلم کمدی قطعی شده است. داستان فیلم انجام یک مراسم تدفین خانوادگی را به تصویر می‌کشد که جنازه فرد دیگری داخل تابوت قرار گرفته است و در ادامه یک سری ماجراهای طنز دیگر رخ می‌دهد.

برندگان اسکار آفریقای، اسب طلایی گرفتند

فارس: فیلم «ترا» به کارگردانی هابلی گریما، از کشور اتیوپی، برنده جایزه برتر این دوره از رقابت‌های اسکار سینمای آفریقا شد. بیست و یکمین مراسم جوایز اسکار آفریقای، امسال در حالی در بورکینافاسو برگزار شد که فیلم اتیوپیایی ترا به کارگردانی هابلی گریما به عنوان فیلم برتر این دوره از رقابت‌ها انتخاب شد و جایزه اسب طلایی را از آن خود کرد. فیلم ترا، تصویری جذابیت‌های رژیم دیکتاتور منجستوها پله ماریم در دهه ۷۰ و ۸۰ میلادی است. به گزارش خبرگزاری فرانسه، جایزه اسب نقره‌ای بهترین فیلم رقابت‌های امسال نیز به فیلم «هیچ چیز مگر حقیقت» به کارگردانی جان کاتی از کشور آفریقای جنوبی رسید. فیلم «مسجد» از کشور الجزایر نیز برنده اسب برنز بهترین فیلم سال شد.

حضور بازیگر «مشتی دروغ» در «فراری»

ایستاد، داکوتا فانینگ، بازیگر آثاری چون «مشتی دروغ» و «جنگ دنیاها» در فیلم زندگینامه‌ای «فراری»، ایفاگر نقش جوان جت می‌شود. کارگردانی این پروژه توسط فلوریا سیجسونودی بر اساس فیلمنامه‌ای از خودش انجام می‌شود. جان و آرت لیسنون، تهیه این پروژه را با همکاری شرکت دیور داود اینترتینمنت به عهده گرفته‌اند. بنابر اعلام هالیوود ریپورتر، بیل پوهلد و جت سروینگ تولید فیلم «فراری» را از اواسط تابستان آغاز خواهند کرد.

فانینگ که چندی پیش با فیلم ترسناک «گرگ و میش» بر پرده سینماها بود، در ادامه این پروژه با عنوان «ماه نو» در نقش یک خون‌آشام ظاهر شده است. داکوتا فانینگ (متولد ۱۹۹۴ میلادی) یک بازیگر نوجوان آمریکایی است. او با نقش آفرینی در فیلم «من سام هستم» در سال ۲۰۰۱ به عالم سینما راه یافت.

آنچه توانستیم لطف خدا بوده است

۱۴۲ درصد سود

سال	سود
۱۳۸۵	۱۳٪
۱۳۸۶	۴۴٪
۱۳۸۷	۴۲٪
۱۳۸۸	۱۰۰٪

سپرده بلند مدت خاص ۸۷

نوآوری دیگری از بانک پاسارگاد

۱۰۰٪ سود علی الحساب بعد از ۴ سال

۱۴۲٪ سود علی الحساب بعد از ۵ سال

به همراه هدایای ارزشمند و بیمه حوادث اشخاص و آتش سوزی

ساختمان برای سپرده‌گذاران به هزینه بانک پاسارگاد

برای کسب اطلاع بیشتر به شعبه‌های بانک پاسارگاد مراجعه فرمایید

مرکز اطلاع رسانی ۰۲۱-۸۲۸۹۸۲۸۹

www.bankpasargad.com

اطلاعیه

شرکت عمران خیر خدیه منتشره

بدینوسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که به هر نحوی در سالهای گذشته نسبت به واریز وجه به حساب این شرکت برای واگذاری زمین یا واحد اقدام نموده‌اند دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا پایان اردیبهشت ماه ۱۳۸۸ جهت تعیین تکلیف به همراه مدارک مثبته به شرکت عمران شهر جدید هشتگرد مراجعه نمایند. بدیهی است پس از انقضای مدت مذکور این شرکت هیچ تعهدی در قبال واگذاری فوق الذکر نخواهد داشت.

ENBANK

بانک اقتصاد نوین

باز OPEN

ساعات کار شعب بانک اقتصاد نوین در اسفند ماه ۱۳۸۷

۷:۳۰ تا ۱۹:۰۰

به منظور ارزش آفرینی برای مردم عزیز و مشتریان محترم در روزهای پایانی سال تمامی شعب بانک اقتصاد نوین در سراسر کشور آماده ارائه کلیه خدمات بانکی به خصوص افتتاح حساب قرض الحسنه پس انداز می‌باشند.

www.enbank.ir

بانک اقتصاد نوین، بانک سال جمهوری اسلامی ایران